
Доследственная проверка начата по факту обнаружения трупа новорождённого ребенка в Чите

13 марта 2014 года около 12 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела новорожденного ребенка на мусорной свалке по улице Столярова в Чите. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Следователи осмотрели место происшествия, опросили дворника, который обнаружил полиэтиленовый пакет с телом новорожденной девочки. Совместно с полицейскими устанавливается мать ребёнка, очевидцы произошедшего. Опрашиваются жильцы близлежащих домов. Будут запрошены данные из медучреждений, учитывающих беременных женщин. Тело ребенка направлено для производства судебно-медицинской экспертизы, выводы которой будут учитываться при юридической оценке инцидента. Процессуальное решение будет принято после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776174>